



Menu Chez Gildas

https://lacarte.menu
Place Du Fronton, Ascain, France
+33559419870 - https://m.facebook.com/Mattinkattaline/









Un **complet <u>menu</u> de Chez Gildas** de <u>Ascain</u> avec tous les *10* repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Chez Gildas



Plats D'accompagnement

RIZ

Riz

RISOTTO

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Seafood*

GAMBAS

Restaurant Category

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis



TOSTADAS
VIANDE
SALADE

POISSON

Ingrédients Utilisés



CARAMEL
CAMEMBERT
COQUILLE

CREVETTES

LAIT

THON

JAMBON

FROMAGE

CREVETTE ROYALE

Menu Chez Gildas



Chez Gildas

Place Du Fronton, Ascain, France Heures d'ouverture:

allery image